

До історії російсько-української війни (24.02.2022 – ...)

Волонтерство

07.04.2023 голова Кременчуцької районної ради Дмитро Колотієвський, відзначив



маленьких волонтерів, які взяли активну участь у волонтерському русі під час воєнного стану привітав дітей, наголосив на тому, що маленькі волонтери є прикладом для інших дітей та дорослих, які можуть приєднатися до волонтерського руху та допомогти людям у складних ситуаціях та вручив кожному грамоту за їхню активну допомогу та внесок у захист нашої країни. Крім того, кожен з маленьких волонтерів отримав смачний подарунок від районної ради. У заході також брав участь засновник Волонтерського штабу оборони

Кременчука, Олег Биков, який поділився своїм досвідом та відзначив роль маленьких волонтерів у підтримці захисників нашої країни маленькими сувенірами.



03.05.2023 кременчуцька лікарня «Правобережна» (кременчужани її ще називають Друга міська лікарня) отримала допомогу від американського фонду «Help heroes of Ukraine». Як повідомив волонтер, представник фонду Костянтин Рубан, до медзакладу привезли халати медичні (стерильні і нестерильні), мило рідке, антисептики, стерильні рукавички та інші необхідні речі. До речі, ця партія допомоги була настільки об'ємною, що не помістилась у один мікроавтобус, тож довелося залучити медичний автомобіль лікувального закладу.

Комунальне підприємство "Кременчукводоканал" забезпечують обладнанням для автономної роботи. Підприємство отримало новий генератор потужністю 540 кВт. Він дозволить у разі відсутності електрики забезпечити подачу води кременчужанам. Раніше підприємство використовувало генератор, наданий однією з приватних компаній міста, нині має власне обладнання. Допомогу надало Міністерство розвитку громад та інфраструктури.

Також Кременчук має вже понад 50 ємностей для питної води, які дозволяють створити аварійний запас води. У разі необхідності їх розмістять в усіх мікрорайонах. У тому числі у Пунктах незламності, і люди зможуть завжди отримати чисту питну воду. Цю допомогу Кременчук отримав від Міжнародного комітету Червоного Хреста.



06.05.2023 до Кременчуцького обласного клінічного шпиталю для ветеранів війни завітала популярна українська співачка НК Настя Каменських. А ввечері вона виступатиме на сцені Міського палацу культури.

«До нас прийшов вантаж від громадської організації «Сенсоріка» і Насті Каменських, які привезли нам ті речі, які ми замовили», - розповів директор шпиталю, почесний громадянин міста Микола Литвиненко.

12.05.2023 представники благодійного фонду «Ми поряд» у Кременчуці видають всім, хто потребує, дитяче харчування та памперси, одяг, постільну білизну та медикаменти. Як каже керівник фонду Сергій Радченко, за сьогодні представники фонду планують надати допомогу

понад 500 особам. Видача відбувається спільно з партнерами фонду. Це польські друзі, мережа магазинів «Українські ковбаси» та БФ «Help heroes of Ukraine». Загалом сума, на яку сьогодні видається допомога складає близько 850-900 тис грн. «Видаємо дитяче харчування та памперси (1-4 розміри), одяг чоловічій, жіночій та дитячій. А ще взуття, дитячі іграшки, постільну білизну, свічки, знеболюючі засоби. Видача відбувається у режимі «Вільна черга» до 17:00 за адресою вул. 29-го Вересня 10/24...



22.05.2023 заступник начальника Полтавської ОВА Максим Калінін і голова Кременчуцької РВА Олег Леднік відвідали захисників, які нині боронять Україну на Донецькому напрямку. Передали бійцям квадрокоптер, продукти харчування й інші необхідні речі.

Декілька унікальних історій про дітей, які завдяки своїм здібностям збирають тисячі гривень на потреби Збройних сил України.

Дівчатка з патріотичними мріями

Про школярку колегіуму №25, дівчаток Марію Писаренко та Маргаріту Абраменко, писали на сайті Кременчуцької газети ще взимку. Тоді вони перший раз взяли музичну колонку, стали біля Новоіванівського ринку та заспівали українські пісні. Того зимового дня юні виконавиці за півтори години зібрали 16 тис 45 грн.

«Ми на рукавичках Марійці обрізали пальчики, щоб їй було не холодно шукати на телефоні мінусовки та тримати мікрофон», - розповідає Наталя, матуся Марії.

Далі вона зателефонувала діджею Пробасу та дізналася, що він допомагає волонтеру Віталію Смірнову збирати кошти на 2 дрони. Тож зароблені дівчат кошти передали на цей



напрямок. Після другого концерту школярки передали близько 20 тис грн на автомобіль для ЗСУ. Третій раз – 4 тис 500 грн - на тепловізор. Нещодавно 12 тис 537 грн вони зібрали на допомогу військовому, який навчався у Вищому професійному училищі №7. Близько місяця тому Маргаріта та Марія співали у сквері ім. О.Бабаєва. Того дня до них на велосипеді під'їхав хлопчина, почав їм аплодувати. Пізніше підійшли його батьки. З'ясувалося, що цей хлопчик – Олександр Яременко - також професійно займається вокалом та попросився заспівати разом з дівчатами.

Після цього юнак співом почав сольоно допомагати ЗСУ. Так, за три з половиною дні вуличних виступів йому вдалося зібрати понад 7 тис 659 грн. Далі за ці кошти через місцевого волонтера Артема Марченка придбали 400 аерозолів від комарів для 77-ої, 52-ої, 92-ої та 55-ої бригад військової частини А0693 ЗСУ.

08.06.2023 Здавалося б, а що такого особливого в маскувальній сітці?



Але ж особливе є – сітку сплели у Кременчуцькій виховній колонії. Її вихованці власними руками попрацювали над тим, щоб забезпечити життя військовослужбовців. Зовсім скоро цей подарунок відправиться до 71 окремої егерської бригади, яка входить до Десантно-штурмових військ ЗСУ.

Розміри сітки – 3 на 6 метрів, тобто 18 квадратних метрів!

Офіційні повідомлення:

07.04.2023 на брифінгу для ЗМІ начальник Кременчуцької РВА Олег Леднік розповів, які збитки від агресії російської федерації, та яку матеріальну допомогу виплачено постраждалим.

За його словами, від 24 лютого 2022 року на території Кременчуцького району пошкоджено/зруйновано 134 житлових та 12 садових будинків.

Л.Леднік нагадав, що саме в ці дні минає рік, як був перший ракетний обстріл росії по території нашого району.

У розрізі по громадах постраждали:

80 житлових будинків в с. Чечелеве, Кам'янотоківської ТГ,

15 житлових будинків в с. Ялинці, Піщанської ТГ,

9 житлових будинків в с. Рокитне, Омельницької ТГ,

30 будинків в с. Нова Знамянка, Піщанської ТГ,

12 садових будинків в садовому товаристві "Радуга" за межами населених пунктів Піщанської ТГ, поблизу села Кривуші.

"Із місцевого бюджету Кам'янотоківської сільської ради 90 жителів села Чечелеве отримали допомогу у 1 млн 926 тис грн. Була допомога цим мешканцям від Новогалецинської ТГ - 400 тис грн, Омельницької ТГ - 100 тис грн, Піщанської ТГ - 100 тис грн. Із місцевого бюджету Піщанської сільради 56 жителів села Ялинці отримали грошову допомогу в сумі понад 151 тис грн, 7 власників домогосподарств отримали допомогу будматеріалами на суму понад 146 тис грн. Заяви на отримання допомоги з місцевого бюджету продовжують надходити", - зазначив О.Леднік.

За його словами, за поданням Кременчуцької РВА для отримання матдопомоги направлені на розгляд при Полтавській ОВА 98 заяв із відповідними пакетами документів.

"Згідно із ними, матеріальну допомогу в сумі 2 млн 692 тис грн отримали 94 мешканці Кременчуцького району. Відмовлено в наданні матдопомоги 4 мешканцям Чечелевого, так як у них не було правових документів на домоволодіння. Зараз їх допомагають виготовляти", - слова очільника Кременчуцької РВА.

Передбачена виплата одноразової грошової допомоги в розмірі, що не перевищує 50% від орієнтовної вартості збиткам особам, житлові будинки яких зруйновано/пошкоджено внаслідок збройної агресії рф. На садові будинки, згідно із розпорядженням Полтавської ОВА, виплата матдопомоги не передбачено.

Була допомога від громад родинам загиблих на "Амстор" та загиблого на Кременчуцькій ТЕЦ.

Також була допомога постраждалим Кременчуцького району внаслідок агресії рф від Кременчуцької міської тергромади, але про їх суми даних РВА не отримала.

Станом на 12.05.2023, майже все індивідуальне житло, пошкоджене ворогом в районі, вже відновлено.

Про це, під час брифінгу, повідомила начальниця відділу містобудування та архітектури Кременчуцької РВА Олександра Котяй.

За її словами, відновлення проходило як за кошти місцевих бюджетів, так і обласних та кошти самих громадян.

Загалом від «прильотів» постраждали об'єкти в 5 громадах Кременчуцького району.

Вона також повідомила, що всі об'єкти були внесені в реєстр, де фіксується пошкоджене майно.

85 заяв від мешканців Чечелевого та 15 - з Ялинців: скільки громадян звернулися на отримання компенсації за пошкоджене російськими ракетами майно.



На початку п'ятої ранку 18.05.2023 у Кременчуку містяни почули звуки вибухів. За кілька хвилин до цього мер міста Віталій Малецький попередив мешканців про підвищену небезпеку й закликав бути в укриттях. Вночі відпрацювала ППО. Ворожих влучань на території Полтавщини не зафіксовано.

Такі вибухи було чути над Кременчуцком і 10.06.2023 близько 10-ої ранку.

Дякуємо силам ППО та ЗСУ! Слава Україні!

Добірку склав начальник архівного відділу Кременчуцької районної військової (державної) адміністрації Сергій Качковський.